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Do not reuse
No reutilizar

Do not re-sterilize
No volver a esterilizar

See instructions for use
Consulte las instrucciones de uso

Do not use if package is damaged
No utilizar si el paquete está dañado

Method of sterilization: Radiation
Método de esterilización: Radiación

Temperature limitation
Límite de temperatura

Batch code
Código de lote

Use by
Utilizar antes de

Date of Manufacture
Fecha de fabricación

Keep dry.
Mantener seco.

Keep away from sunlight.
Mantener alejado de la luz del sol.

Caution: Federal (USA) Law restricts this device
to sale by or on the order of a physician
(or properly licensed healthcare practitioner).

Precaución: La ley fedral de lis Estados Unidos 
autoriza la venta de este dispositivo exclusivamente 
a médicos (o a peronal médico debidamente 
autorizado) o bajo las indicaciones de los mismos.
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Silver containing calcium alginate dressing
Apósito de alginato de calcio que contiene plata

Sorbalgon®Ag

Presentations
1” x 12” (2.5 cm x 30 cm)   5 ribbons per box
2” x 2” (5 cm x 5 cm) 10 dressings per box
4” x 4” (10 cm x 10 cm) 10 dressings per box
6” x 6” (15 cm x 15 cm)   5 dressings per box

Presentaciones
2.5 cm x 30 cm (1” x 12”)    5 bandas por caja  
5 cm x 5 cm (2” x 2”)  10 apósitos por caja  
10 cm x 10 cm (4” x 4”)  10 apósitos por caja  
15 cm x 15 cm (6” x 6”)    5 apósitos por caja

SORBALGON® AG – Calcium Alginate with Silver Dressing
Instructions for Use  

Description 
SORBALGON® AG is a sterile, single-use dressing composed of 
calcium alginate and silver particles, which absorbs wound exudate 
and releases silver ions in the dressing. As wound exudate is 
absorbed, the alginate forms a gel, which assists in maintaining a 
moist environment to help wound healing and allows intact 
removal. Total maximum amount of silver particles is 0.14mg/cm2. 
SORBALGON® AG has a board spectrum of antibacterial effects and 
the silver protects the dressing from a broad spectrum of bacteria 
for up to seven days.

Indications 
SORBALGON® AG is indicated for the management of moderate to 
heavily exuding partial to full thickness wounds, including:
• Postoperative wounds
• Traumatic wounds
• Leg ulcers

Instructions
1. Debride when necessary and irrigate the wound site in 
 accordance with standard protocols. Remove excess solution 
 from surrounding skin.
2. Choose the appropriate size dressing to cover the wound 
 according to the wound size/area.
3. Cover and secure the SORBALGON® AG with a non-occlusive 
 secondary dressing.
4. Dressing change frequency will depend on wound condition and
  level of exudate. Initially, it may be necessary to change the 
 dressing every 24 hours. Reapply SORBALGON® AG when the 
 secondary dressing has reached its absorbent capacity or 
 whenever good wound care practice dictates.

Warnings 
1. This product is for single patient and for external use only.
2. Frequent or prolonged use of this product may result in 
 discoloration of skin.
3. SORBALGON® AG Calcium Alginate Dressings with Silver are 
 intended for use up to 7 days.
4. Do not use it if the pouch is damaged or opened.
5. Do not use this product on dry wounds without first donating 
 moisture to the wound.
6. Do not use this product during radiation treatment or 
 examinations, such as X-ray, magnetic resonance imaging [MRI], 
 ultrasound or diathermy.

Contraindications
Do not use SORBALGON® AG Calcium Alginate Dressings 
with Silver on patients who have a silver allergy.

Storage and Disposal
1. Store SORBALGON® AG in a cool and dry place. Avoid light.
2. Disposal should be handled according to local environmental 
 procedures.

• Pressure ulcers
• Diabetic ulcers
• Graft and donor sites

SORBALGON® AG – Apósito de alginato de calcio con plata 

Descripción 
SORBALGON® AG es un apósito estéril de un solo uso compuesto 
por alginato de calcio y partículas de plata, que absorbe el exudado 
de la herida y libera iones de plata en el apósito. A medida que el 
exudado de la herida se absorbe, el alginato forma un gel que 
ayuda a mantener un ambiente húmedo para curar la herida y 
permitir extraer el apósito intacto. La cantidad máxima total de las 
partículas de plata es de 0.14 mg/cm2. SORBALGON® AG posee un 
amplio espectro de efectos antibacterianos y la plata protege el 
apósito contra un amplio espectro de bacterias hasta por siete días.

Indicaciones
SORBALGON® AG está indicado para el manejo de las heridas de 
espesor parcial a total con exudado de moderado a abundante, 
que incluyen:
• Heridas posoperatorias
• Heridas por trauma
• Úlceras en la pierna

Instrucciones
1. Desbride cuando sea necesario e irrigue el lugar de la herida 
 en conformidad con los protocolos estándares. Retire el exceso 
 de solución de la piel circundante.
2. Elija el tamaño de apósito adecuado para cubrir la herida 
 según el tamaño/área de esta.
3. Cubra y asegure el apósito SORBALGON® AG con un apósito 
 secundario no oclusivo.
4. La frecuencia de cambio del apósito dependerá de la condición 
 de la herida y el nivel de exudado. Inicialmente, es posible que 
 sea necesario cambiar el apósito cada 24 horas. Vuelva a colocar 
 SORBALGON® AG cuando el apósito secundario haya alcanzado 
 su capacidad de absorción o cuando la buena práctica de 
 cuidado de heridas lo indique.

Advertencias 
1. Este producto es para el uso de un único paciente y para uso 
 externo únicamente.
2. El uso frecuente o prolongado de este producto puede 
 ocasionar la decoloración de la piel.
3. Los apósitos de alginato de calcio con plata SORBALGON® AG 
 están diseñados para usarse hasta 7 días.
4. No lo use si la bolsa está dañada o abierta.
5. No use este producto en heridas secas sin antes humedecer la herida.
6. No use este producto durante tratamientos o exámenes de 
 radiación, tales como rayos-X, imágenes de resonancia 
 magnética (MRI), ultrasonido o diatermia.

Contraindications
No use los apósitos de alginato de calcio con plata 
SORBALGON® AG en pacientes que son alérgicos a la plata.

Almacenamiento y desecho 
1. Guarde su SORBALGON® AG en un lugar fresco y seco. Evite la luz.
2. La eliminación del producto debe manejarse de acuerdo a los 
 procedimientos ambientales locales.

• Úlceras por presión
• Úlceras diabéticas
• Sitios de injerto y de donante


